To: LegCo

Attention: Ms Doris Chan

Fax no.: 2509 9055

From: Sam Cheng (鄭掁華)

Christian New Life Association

各位尊貴的立法會議員:

本會是一所新近成立的福音戒毒輔導中心,致力藉著基督教信仰和專業心理輔導,幫助濫用藥物者脫離毒品的轄制,重建新生.雖然營運短短數個月,現在接受訓練的學員有十七位,當中有五位是由法庭轉介,可見現時濫用藥物的程度,比過往的時期實在有過之而無不及.加上濫用藥物的影響,越來越嚴重,本會致力提升服務水準,以配合時代的需要,因此,我們十分贊成政府透過實施「藥物倚賴者治療康復中心(發牌)條例)」來提升各治療康復中心的設施和水平,以致接受療康服務的人士得到合乎水準的治療.

本會衷心盼望無論此條例於四月一日正式生效,或者延遲半年實施,我們盼望政府當局盡量協助有志提供戒毒服務的中心,改善現存的問題,從而達到條例的要求.誠如禁毒專員盧古嘉利女士所言,我們和政府在毒品問題上,實在是伙伴關係,深信惟有在我們一班志願團體的盡力及政府當局,甚至社會各方面的支持,才能在這場抗毒運動上取得良好的果效,讓我們的社會不會被毒品侵食.

基督教新生協會

鄭振華 總監

二零零二年三月十三日

副本經傳真(28101790)至禁毒署